

Информация о мероприятии

В Национальной библиотеке Республики Адыгея 7 июля состоялось мероприятие «Покровители семейного очага», посвященное празднованию Дня семьи, любви и верности.

В мероприятии принимала участие Рузана Нальбиевна Биштова – деятель искусств, режиссер, директор ТИС (Театр искусств - Слово).



Открыла его библиотекарь отдела абонементов М. М. Схашок.

Идея учредить День семьи, любви и верности возникла в 2008 году, с инициативой выступила молодежь г. Муром. Она была одобрена Государственной Думой и Советом Федерации. А оргкомитет празднования возглавила президент Фонда социально-культурных инициатив Светлана Медведева. Впервые праздничные мероприятия прошли именно в г. Муроме. Символом Дня любви и верности является *ромашка*. Этот цветок стал олицетворением чистоты, верности и нежности.

Праздник 8 июля «День семьи, любви и верности» – праздник святых князя Петра и Февронии. Кстати, слова «жили долго и счастливо и умерли в один день» сказаны о них. Этим святым молятся о счастливом супружестве, о любви и верности.

28 июня 2022 года президент В. В. Путин подписал Указ, согласно которому День семьи, любви и верности, отмечаемый 8 июля, стал официальным праздником. «В целях сохранения традиционных семейных ценностей и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи постановляю установить День семьи, любви и верности и отмечать его 8 июля», – говорится в указе.

Рузана Нальбиевна Биштова показала музыкальный видеоматериал под названием «Всему своя жизнь», а также короткометражный фильм «Счастье есть!», посвященный молодой супружеской паре. Каждый из супругов по отдельности рассуждал о том, как он видит перспективу укрепления семьи. И во многом их видения были схожи.



На мероприятии присутствовали:

- служащие военная часть 73/153;
- сотрудники Национальной библиотеки РА.

Материал подготовила М. М. Схашок –
библиотекарь отдела абонемента Национальной библиотеки РА.